



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-PSALM-028

诗篇 73:15-75:10

查克 史密斯牧师主讲

题目：永恒视野

亲爱的朋友，你好，弟兄姐妹，主内平安。欢迎您一起查考神的话语，从中得着属灵的造就。这次我们继续分享旧约的诗篇。请翻开诗篇第 73 篇。

诗篇 73 篇 15 和 16 节说：

[15] 我若说，我要这样讲，这就是以奸诈待你的众子。

[16] 我思索怎能明白这事，眼看实系为难，

人生的确有痛苦的经历。有些事情实在痛苦不堪，让我们想也不愿去想它们。实际上，有些事情太痛苦了，我们得想法把它们忘掉。诗人说：『我思索怎能明白这事，眼看实系为难；「我了解人生的境遇时，真是太痛苦了！我怎么也无法理解。」』

你了解生命中发生的每一件事是不可能的。为什么会发生这样的事？我们总想找出其原因……，「为什么神允许这件事发生在我的小女儿身上？」「为什么神允许这件事发生在我太太身上？」我们不清楚。太痛苦了。我了解它，但实在折磨我！

诗人说，他的脚滑跌，几乎要死。想到这些事，他的信心几乎丧尽，彻底 无奈。

诗篇 73 篇 17 节说：『等我进了神的圣所，思想他们的结局。』

诗人进入神的圣所，让他扩大了视野。这就是进入神的家的好处。信徒聚在一起读神的话语的最大好处，就是能意识到永恒的事物，而且我们的视野得以开拓。因为我的难处是：当我在对付人生的问题时，我总是用狭窄的目光来看它们，只看

到今天、明天和下礼拜。我现在觉得不舒服，正在痛苦中，目前正在经历的艰难。我只想从现在的境况中马上解脱出来，让我脱离痛苦、忧伤或伤害。

但是，当神处理我的人生时，祂是以永恒视野来着手。神是远远向着永恒前瞻，看见永恒的价值。对我来说，带着残缺的身躯活一辈子，然后上天堂，要比四肢健全地过一生，之后下地狱要好。因为神用永恒的眼光来管理我，有时祂会把我认为重要的、宝贝的东西从我身上拿走，为了要完成祂在我生命中的永恒计划和目的。但是，我只看到自己的损失，我不想失去它，我要拥有它，所以我问神：「神啊，你为什么把我所宝贝的拿走？」神看到这样东西会使我在与祂同行和相交的事上分心，所以就把它拿走，因为祂看重我永恒的福祉。

当我进入神的圣所，意识到永恒价值的时候，我就能以清晰的眼光去看事物并且能够以永恒的角度来看它们。

正如保罗说：『原来我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的，因为所见的是暂时的，所不见的是永远的。』这是哥林多后书 4 章 18 节

保罗又说：『我想现在的苦楚，比起将来要显于我们的荣耀、实在不值得介意。』这是罗马书 8 章 18 节的记载。

还有，希伯来书 12 章 2 节说：『即使耶稣，因那摆在前面的喜乐、就轻看羞辱，忍受了十字架的苦难。』

有时候，我轻看自己当受的十字架。我不想背它，对神说：「父神！如果可能的话，求你让这杯离开我。」我不想经历这些，不想遭受这种损失。但神却把它放在我的身上，因为神看见了将来要显于我的荣耀；神看到了将来在祂的永恒国度里为我预备的永恒益处和福祉。

所以诗人几乎跌倒，直到他进入神的圣所，才获得较为宽阔的视野。

诗篇 73 篇 18 和 19 节说：

[18] 你实在把他们安在滑地，使他们掉在沉沦之中。

[19] 他们转眼之间成了何等的荒凉！他们被惊恐灭尽了。

约拿单·爱德华滋在他的一篇讲道中曾经引用这段圣经。这篇讲章名为《落在愤怒之神手中的罪人》。这可能是美洲大陆讲过的最有能力的讲道之一。约拿单·爱德华滋是一位清教徒。他患近视，讲章写好后，他就读出来，但这篇信息是那么有能力，在他讲完之前，罪人都趴在通道上懊悔痛哭，乞求神的怜悯。他说：「落在愤怒之神手中的罪人，神实在把他们安在滑地」。他把罪人比作走在下面有地狱深渊的冰面上，没有任何可用手扶的东西，随时都会滑倒，坠入毁灭中。神没有义务保守你存活，也没有义务来救拔你。

诗人看到了恶人的结局，他们没有好结果，没那么快活。嫉妒他们，真是太愚蠢了。看他们的结局吧！嫉妒他们，真是太愚蠢了。看他们的下场--『他们被惊恐灭尽了』。

诗篇 73 篇 20 和 21 节说：

[20] 人睡醒了，怎样看梦；主啊，你醒了也必照样轻看他们的影像。

[21] 因而，我心里发酸，肺腑被刺。

我为自己的愚蠢，愚昧悲哀，居然为那些事几乎跌倒。

诗篇 73 篇 22 节说：『我这样愚昧无知，在你面前如畜类一般。』

就是说，没有推理能力；没有逻辑能力。我简直像一头畜生毫无思考能力。

诗篇 73 篇 23 和 24 节说：

[23] 然而，而我竟然嫉妒他们，他们却没有你 我常与你同在；你挽着我的右手。

[24] 你要以你的训言引导我，以后必接我到荣耀里。

啊！我的人生实在奇妙！神与我同在，祂挽着我的右手，并以训言引导我。当我走完人生道路的时候，神就会接我到荣耀里。

诗篇 73 篇 25 到 28 节说：

[25] 除你以外，在天上我有谁呢？除你以外，在地上我也没有所爱慕的。

[26] 我的肉体和我的心肠衰残；但神是我心里的力量，又是我的福分，直到永远。

[27] 远离你的，必要死亡；凡离弃你行邪淫的，你都灭绝了。

[28] 但我亲近神是与我有益；我以主耶和華為我的避难所，好叫我述说你一切的作为。

诗人几乎滑跌，但是他发现恶人才是真正在滑跌之地的人，不是他。

好，我们继续分享诗篇第 74 篇。

诗篇 74 篇论及荒凉降临的诗篇之一。在荒凉临到之前，神显然保持沉默，没采取行动阻止荒凉的降临。神容许荒凉的临到，看不见神伸手拯救百姓。

诗篇 74 篇 1 到 6 节说：

[1] 神啊，你为何永远丢弃我们呢？你为何向你草场的羊发怒，如烟冒出呢？

- [2] 求你记念你古时所得来的会众，就是你所赎作你产业支派的，并记念你向来所居住的锡安山。
- [3] 求你举步去看那日久荒凉之地，仇敌在圣所中所行的一切恶事。
- [4] 你的敌人在你会中吼叫；他们竖了自己的旗为记号。
- [5] 他们好像人扬起斧子，砍伐林中的树。
- [6] 圣所中一切雕刻的，他们现在用斧子锤子打坏了。

诗人在这里讲到荒凉来到神的殿，以及仇敌如何拿着斧子和锤子破坏圣所中的美丽雕刻。

在第 7 节又说：『他们用火焚烧你的圣所，亵渎你名的居所，拆毁到地。』

至 圣 所 被 毁 灭 了 。

诗篇 74 篇 8 和 9 节说：

- [8] 他们心里说：我们要尽行毁灭；他们就在遍地把神的会所都烧毁了。
- [9] 我们不见我们的标帜，不再有先知；我们内中也没有人知道这灾祸要到几时呢！

我们不知道荒凉的光景持续多久。

诗篇 74 篇 10 和 11 节说：

- [10] 神啊，敌人辱骂要到几时呢？仇敌亵渎你的名要到永远吗？
- [11] 你为什么缩回你的右手？求你从怀中伸出来，毁灭他们。

神啊！快点行动吧！帮助我们。

诗篇 74 篇 12 到 23 节说：

- [12] 神自古以来为我的王，在地上施行拯救。
- [13] 你曾用能力将海分开，将水中大鱼的头打破。
- [14] 你曾砸碎鳄鱼的头，把他给旷野的禽兽为食物。
- [15] 你曾分裂磐石，水便成了溪河；你使长流的江河乾了。
- [16] 白昼属你，黑夜也属你；亮光和日头是你所预备的。
- [17] 地的一切疆界是你所立的；夏天和冬天是你所定的。
- [18] 耶和華啊，仇敌辱骂，愚顽民亵渎了你的名，求你记念这事。
- [19] 不要将你斑鸠的性命交给野兽；不要永远忘记你困苦人的性命。
- [20] 求你顾念所立的约，因为地上黑暗之处都满了强暴的居所。
- [21] 不要叫受欺压的人蒙羞回去；要叫困苦穷乏的人赞美你的名。
- [22] 神啊，求你起来为自己伸诉！要记念愚顽人怎样终日辱骂你。
- [23] 不要忘记你敌人的声音；那起来敌你之人的喧哗时常上升。

由于殿宇荒凉，会堂荒凉，神的子民被欺压，所以诗人向神呼求。

诗篇 75 篇 1 和 2 节说：

- [1] 神啊，我们称谢你，我们称谢你！因为你的名相近，人都述说你奇妙的作为。
- [2] 我到了所定的日期，必按正直施行审判。

当然，现在神在回应。

诗篇 75 篇 3 节说：『地和其上的居民都消化了；我曾立了地的柱子。』

在诗篇里，我们多次发现神对诗人的呼求作出回应。神对祷告直接作回应 往往是很美的。这在许多诗篇里都可以看到，例如在诗篇 32 篇、75 篇和 91 篇里，神都亲自作出回应。

诗篇 75 篇 4 到 7 节说：

- [4] 我对狂傲人说：不要行事狂傲！对凶恶人说：不要举角！
- [5] 不要把你们的角高举；不要挺着颈项说话。
- [6] 因为高举非从东，非从西，也非从南而来。
- [7] 惟有神断定；他使这人降卑，使那人升高。

这里显示，我们努力提升自己，或推广自己的能力，甚至促销神的计划，都是愚蠢的。许多教会都有推广计划。

为神作推广，或为神的事工作推广，甚或为我们自己作宣传，是多么可悲啊！

神说：『因为高举非从东，非从西，也非从南而来。惟有神断定；他使这人降卑，使那人升高。』

啊！我们应该学习让主需要怎么做就怎么推动！不要试图推销自己或神的事工。

诗篇 75 篇 8 到 10 节说：

- [8] 耶和華手里有杯，其中的酒起沫，杯内满了搀杂的酒；他倒出来，地上的恶人必都喝这酒的渣滓，而且喝尽。
- [9] 但我要宣扬，直到永远！我要歌颂雅各的神！
- [10] 恶人一切的角，我要砍断；惟有义人的角必被高举。

神忿怒的杯里面的酒是红色的。在启示录第 14 章，我们看到神的忿怒之杯。

启示录第 14 章第 9 和 10 节说：

- [9] 又有第三位天使接着他们，大声说：「若有人拜兽和兽像，在额上或在手上受了印记，

[10] 这人也必喝神大怒的酒；此酒斟在神忿怒的杯中纯一不杂。他要在圣天使和羔羊面前，在火与硫磺之中受痛苦。

神忿怒杯中的酒要倒在地上，诗篇 75 篇和启示录中都提到了这一点。

好，这次我们讲到这里，欢迎你在下次同样时间再来收听。如果你对这次所谈的内容有甚么不明白的地方，请随时来信，我们可以互相交流，研究。

亲爱的查克老师，我们在生活中所犯的罪要公开的认吗？还是，我们单独向主认罪就行了？

圣经说，我们要彼此认罪，互相代求。所以，我认为，承认一个小小的错处，一个弱点，跟我们认罪是有很大的差别。当大卫犯奸淫罪，冒犯拔示巴的时候，实际上，他已经得罪耶和华，这一点他在诗篇第 51 篇里也承认了。他的罪也包括了拔示巴在内。但是大卫说：『我向你犯罪，惟独得罪了你；在你眼前行了这恶，……。』他求神饶恕他，我想这就足够了。一切的罪行都是触犯了耶和华的，而我们的主是愿意赦免罪恶的神。因此，『我们若认自己的罪，神是信实的、是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。』